‘ TAZHZT ENOTHTA 8 TTOMATIAAZTIAZMOZ & ATAIPEZH KAAZMATON

1. Na umtoAoyioeTe To TTNAIKO Kai va eTaAnOeUoETE TV ATTAVTNON 0Ag,

onw¢ orta mapadeiypata. H amavrnon va divetal oThv o amAn

Hopen.
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2. Na umoAoyioeTe To TnAiko. H amavrtnon va diveTal oTnv mio amAn
HOP .
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3. Na emAUoeTe Ta mpopAnuara.
(a) Eva pAivtlavi xwpasl % L yaAa. TTooa @AivtZavia yepiCouv amo 5 L
YaAgQ;
MaBnuaTikn mpoTaon:

Amavtnon:

(a) O Zappag xpeialetar kopparia kopdEAag mou To kabBeva Ba €xel
HUNKOG 100 HE % m. TTooa TETola KoppdATIA UTIOPEI va KOWEl Ao £va
HEYAAUTEPO KoppaTl KopdeAag pe pnkog 10 m;

MaBnuarikn poTaon:

Amavtnon:



4. Na umroAoyioeTe To ThAiko. Na ypayeTe Thv amavrnon oag otny mio
anAn popen (va amAomoleiTe TIG TAPACTATEIS TPIV TOV UTTOAOYIOLIO
TNG TEAIKNS amavrnong, omou UTOPEITE).

A.
6.1_ 3.1 3.1
(@)5+5+ B);+3= (V) 573
4.3 2.1 6.2
(6);';_ (8)9'4 (GT)7 5
B.
1.3 _ 2. 4._
(@25+3= (n)3<+¢
MeTatpémoupe TOUG
HIKTOUG apiBuoug oc
©®) 4322 - () 9112 KClTG)Spr\OTIKd xAdfmam
8 3 4 5 Kail Kavoupe Tn diaipeon.
6 . 43 _ 8.2
5.

Na emiAUoeTe Ta poPpAnuara.

(@) H Katepiva ©a poipdoel ota ioa % kg aAeVpr oe 4 doxeia. TToon
T000TNTa aAcUpl Oa PdAel oe kABe doxeio;

Mabnuarikn mpoTaon:

Amavrnon:

(B) ‘Eva koppdTti UA0 pE URKOG g m KOTINKe 0¢ 3 i0a HIKPOTEPA KOUUATIA.
TTooo cival To piKog KABs Koppariou;

Maénuartikn mpoTaon:

Amavrnon:



